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War BMHTOBOW KaHaBku YyepBska H onpenenserca no goopmyne

H = nimk, (40)

roe m - Mogynb 3auenyneHns, Mum;

K - 4ncno 3axonoB 4epBsKa.

Yron nogbema BUHTOBOW KaHaBku [3 yepBska HaxonaT rno oopmyne

tg B = H/mDy ,

roe Do - amameTp HayanbHOWM OKPYXHOCTU YepBsKa, MM.

MNMonctasnas BMecto H 3HavYeHve no gpopmyne (40),nonyymm

tg B = imk/mtDy = mk/Dg

Yron HaknoHa BUHTOBOM KaHaBKN w W1 yron nogbema 3 cea3aHbl N3BECTHbIM COOTHOLEHWEM.
Mpumep. HacTponTb AenuTenbHyo rofioBkKy Ans ope3epoBaHns YepBska, Y KOTOporo
AnameTp HavanbHom okpyxHoctn D 0=100 MM, mogynb 10 MM, 4yncno 3axonos k=3.
XapakTtepucTtuka ppesepHoro ctaHka A 240.

Mo coopmyne (40) Haxoamm Wwar BUHTOBOW KaHaBKMU:

H=3,14 * 10 * 3=94,2 MM

Mo cpopmyne (30) onpenensem nepefaToyHOE OTHOWEHWE U NOAOUPaEM CMEHHbIE 3ybyaTble
Koneca:

| = 21/22%23/24 = 240/94,5 = 85/30*45/50

dakTuyeckuii war pe3bbbl YepBsika Npu AaHHOM Habope CMEHHbIX 3ybyaTbiX KONec
nonyyaeTtcsa pasHbiM 94,118 MM. [NorpelwHocTb wara pasHa

94,2 - 94,118 = 0,082 mMm. Mo cbopmyne (22) onpenensiem 4icno obopoToB PyKOATKM Npu
MPOCTOM LEeNIeHUN:

= 40/z = 40/3 = 13(1/3) = 13(10/30).

Bbibupaem kpyr ¢ 66 0TBEPCTMAMN HA OENUTENbHOM aucke. [lns neneHns pykostka
LennTenbHOW roNoBKM A0NXHA caenatb no kpyry ¢ 30 otBepcTusiMm 13 nonHbIX 060POTOB U
ewe 10:30 obopoTa ¢ NOMOLLbIO Pa3aBMXHOro cexTopa.

Lnsa onpeneneHuns yrna w nosopoTa CTona Hangem yron nogbema 3 BUHTOBOW KaHaBKU
Yyepssika rno goopmyne (41):

tgB = mk/Do = 10*3/100 = 0,3,

oTkyna =16°42'". Yron HaknoHa BUHTOBOW KaHaBku 1 NOBOpOTa CTONa
w=90°-B=90°-16°42'=73°18"

CTon cTaHka Ha Takow yron noBepHyTb HEBO3MOXHO. B 3TOM cnyyae npuMeHsiioT
cneumanbHyto NOBOPOTHYIO FONTIOBKY, NpeAHa3Ha4YeHHyo ans obpabotky 3ybyaTbix peek. C
MOMOLLbIO 3TOM FrONOBKM OCb OMCKOBOM MOAYNbHOM dopesbl pacrnonararT neprneHankynsapHo K
WNWHOENO CTaHKa, a CTON YCTaHaBNMBAKOT MO4 Yr/10OM, PpaBHbIM Yy NogbeMa BUHTOBOW
KaHaeku, T. e. nog yrnom 16°42'".

Mpu ppesepoBaHNN 0LHO3AXOLAHbIX YEPBSIKOB, a TakXe pe3bb C ManblM WaroM YepBsSHHYO
nepepnavy AennTenbHOW rofioBKM OTKNOYAIOT, a WNUHAEeNb AeNU- TeNbHOW rofioBKu
COEeNHSAOT HENOCPEOCTBEHHO C XO40BbIM BMHTOM CTONA.

B aTom cnyyae nepenatoyHOE OTHOWEHME CMEHHbIX 3yByaTbiX KONEC rMTapbl HAXOAAT MO

hbopmyne
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i = tXB/tp,
roe txs - War XoA0BOro BUHTA, MM; tp - war dppesepyemoiil pe3bbbl, MM.
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